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1.​ Пояснювальна записка: 

Атестація здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми 
«Комп’ютерні науки» спеціальності 122 Комп’ютерні науки проводиться у 
формі захисту кваліфікаційної роботи та комплексного атестаційного іспиту 
за фахом і завершується наданням документу встановленого зразка щодо 
присудження випускникам ступеня магістра з присвоєнням кваліфікації: 
магістр комп’ютерних наук. 

Кваліфікаційна робота допускається до захисту за умови, якщо її рівень 
унікальності відповідає нормативу, затвердженому в Порядку запобігання 
академічному плагіату в навчальних і наукових роботах здобувачів вищої 
освіти Херсонського державного університету, та допущена після 
передзахисту і висновку експертної комісії згідно до Порядку про 
кваліфікаційну роботу (проєкт). 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. За результатами успішного 
захисту електронні та друковані версії кваліфікаційних робіт передаються до 
Наукової бібліотеки. Електронні версії кваліфікаційних робіт знаходяться у 
відкритому доступі в репозитарії Наукової бібліотеки. 

При підготовці до комплексного атестаційного іспиту за фахом і до 
захисту кваліфікаційної роботи здобувач має продемонструвати набуті 
програмні компетентності, а саме інтегральну (ІК), загальні (ЗК) та 
спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

Інтегральна компетентність: 
ІК​ Здатність розв’язувати задачі дослідницького та інноваційного 
характеру у сфері комп’ютерних наук. 
 

Загальні компетентності: 
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК05. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК06. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
 

Спеціальні (фахові) компетентності): 
СК01. Усвідомлення теоретичних засад комп’ютерних наук. 
СК02. Здатність формалізувати предметну область певного проекту  у вигляді 
відповідної інформаційної моделі. 
СК03. Здатність використовувати математичні методи для аналізу 
формалізованих моделей предметної області. 
СК04. Здатність збирати і аналізувати дані (включно з великими), для 



забезпечення якості прийняття проектних рішень.  
СК05. Здатність  розробляти,  описувати,  аналізувати​ та оптимізувати 
архітектурні рішення ​ інформаційних та комп’ютерних систем різного 
призначення. 
СК06. Здатність застосовувати існуючі і розробляти нові алгоритми 
розв’язування задач у галузі комп’ютерних наук. 
СК07. Здатність розробляти програмне забезпечення відповідно до 
сформульованих вимог з урахуванням наявних ресурсів та обмежень. 
СК08. Здатність розробляти і​ реалізовувати проекти зі створення 
програмного​  забезпечення, у тому числі в непередбачуваних умовах, за 
нечітких вимог та необхідності застосовувати нові стратегічні підходи, 
використовувати програмні інструменти для організації командної роботи над 
проектом. 
СК09. Здатність розробляти та адмініструвати бази даних та знань. 
СК10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість ІТ-проєктів, 
інформаційних та комп’ютерних систем різного призначення, застосовувати 
міжнародні стандарти оцінки якості програмного забезпечення   
інформаційних  та комп’ютерних систем, моделі оцінки зрілості процесів 
розробки інформаційних та комп’ютерних систем. 
СК11. Здатність ініціювати, планувати та реалізовувати процеси розробки 
інформаційних та комп’ютерних систем та програмного забезпечення, 
включно з його розробкою, аналізом, тестуванням, системною інтеграцією, 
впровадженням і супроводом. 
 

Додаткові спеціальні компетентності: 
ДСК1. Здатність планувати і виконувати наукові дослідження у сфері 
комп’ютерних наук. 
ДСК2. Здатність провадити науково-педагогічну діяльність у закладах вищої 
освіти. 

 
Очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач 

другого (магістерського) рівня вищої освіти: 
РН1. Мати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні 
наукові здобутки у сфері комп’ютерних наук і є основою для оригінального 
мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у сфері 
комп’ютерних наук та на межі галузей знань. 
РН2. Мати спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем комп’ютерних 
наук, необхідні для проведення досліджень та/або провадження інноваційної 
діяльності з метою розвитку нових знань та процедур. 
РН3. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 
аргументацію у сфері комп’ютерних наук до фахівців і нефахівців, зокрема до 
осіб, які навчаються. 
РН4. Управляти робочими процесами у сфері інформаційних технологій, які є 
складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. 



РН5. Оцінювати результати діяльності команд та колективів у сфері 
інформаційних технологій, забезпечувати ефективність їх діяльності. 
РН6. Розробляти концептуальну модель інформаційної або комп’ютерної 
системи. 
РН7. Розробляти та застосовувати математичні методи для аналізу 
інформаційних моделей. 
РН8. Розробляти математичні моделі та методи аналізу даних (включно з 
великим). 
РН9. Розробляти алгоритмічне та програмне забезпечення для аналізу даних 
(включно з великими). 
РН10. Проектувати архітектурні рішення інформаційних та комп’ютерних 
систем різного призначення 
РН11. Створювати нові алгоритми розв’язування задач у сфері комп’ютерних 
наук, оцінювати їх ефективність та обмеження на їх застосування 
РН12. Проектувати та супроводжувати бази даних та знань. 
РН13. Оцінювати та забезпечувати якість інформаційних та комп’ютерних 
систем різного призначення. 
РН14. Тестувати програмне забезпечення. 
РН15. Виявляти потреби потенційних замовників щодо автоматизації обробки 
інформації. 
РН16. Виконувати дослідження у сфері комп’ютерних наук. 
РН17. Виявляти та усувати проблемні ситуації в процесі експлуатації 
програмного забезпечення, формулювати завдання для його модифікації або 
реінжинірингу. 
РН18. Збирати, формалізувати, систематизувати і аналізувати потреби та 
вимоги до інформаційної або комп’ютерної системи, що розробляється, 
експлуатується чи супроводжується 
РН19. Аналізувати сучасний стан і світові тенденції розвитку комп’ютерних 
наук та інформаційних технологій 
РН20. Створювати та досліджувати інформаційні та математичні моделі 
систем і процесів, що досліджуються, зокрема об’єктів автоматизації. 
РН21. Розробляти та викладати спеціалізовані навчальні дисципліни з 
інформаційних технологій у закладах вищої освіти. 

 
2.​Вимоги до кваліфікаційної роботи (проєкту)/або до публічної 

демонстрації (відповідно до освітньої програми та/або Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю). 

Кваліфікаційна робота є складовою атестації здобувача вищої освіти 
другого (магістерського) рівня. Оцінюється кваліфікаційна робота членами 
екзаменаційної комісії після прилюдного захисту її здобувачем вищої освіти 
за національною шкалою оцінок, у балах і за шкалою ЄКТС.  



Загальна кількість балів визначена в критеріях і включає оцінки за якісні 
параметри випускної роботи, публічний захист, організацію дослідження та 
оформлення роботи. 

Рішення екзаменаційної комісії щодо оцінювання рівня підготовки 
здобувачів вищої освіти, а також щодо присвоєння їм кваліфікації «Магістр» 
та надання документів про вищу освіту приймається комісією на закритому 
засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів 
комісії, які брали участь у засіданні. При однаковій кількості голосів голос 
голови комісії є вирішальним. 
 

3.​ Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів) (відповідно 
до Положення про кваліфікаційну роботу (проєкт) та Порядку оцінювання 
результатів навчання здобувачів вищої освіти в Херсонському державному 

університеті). 
 

Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи: 
Критерії оцінювання Бали 

І. Якісні параметри роботи (актуальність, огляд 
літератури, обґрунтована методика дослідження, 
достатні емпіричні дані, обґрунтований аналіз та 
інтерпретація результатів, апробація результатів) 

60 

ІІ. Організація дослідження (оформлення роботи, 
дотримання технічних вимог, доступ до вихідних даних 
дослідження) 

15 

ІІІ. Публічний захист (наявність презентаційного 
матеріалу, правильність і глибина відповідей, уміння 
вести дискусію) 

25 
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